

**Пам'яті Олександра Панасовича Жука
(1929 – 2017)**



З серпня 2017 року у віці 88 років пішов із життя колишній заступник міністра статистики України Олександр Панасович Жук. Життєвий шлях Олександра Панасовича – зразок працьовитості, людської гідності, вірності справі, відповідальності та мудрості.

О. П. Жук народився 28 січня 1929 року в селі Калмазове Вільшанського району Кіровоградської області. Після отримання у 1953 році диплому Одеського кредитно-економічного інституту (нині – Одеський національний економічний університет) працював головним бухгалтером цукрового заводу у місті Каунас, Литовська РСР. У 1955 році він повернувся до України і працював на керівних посадах, у тому числі економічного профілю, в Черкаській області.

Подальша трудова діяльність Олександра Жука пов'язана зі статистикою. З 1971 року він працював на посаді начальника Черкаського обласного управління статистики, у 1975 році був призначений заступником начальника ЦСУ УРСР, пізніше – заступником міністра Міністерства статистики України. Під час перебування на цих посадах О. П. Жук активно займався реформуванням української державної статистики і доклав великих зусиль до наближення її до міжнародних стандартів. Він представляв українську статистику в ООН, брав активну участь у роботі Комісії ООН з народонаселення. З посади заступника міністра Олександр Панасович у 1994 році звільнився на пенсію, але ще багато років продовжував активно працювати, передусім як професор Державної (пізніше – Національної) академії статистики, обліку та аудиту.

Поряд із виконанням своїх безпосередніх обов'язків О. П. Жук став ініціатором і активним виконавцем низки ініціатив, що сприяли розвитку не лише державної статистики, але й суміжних галузей, нових для перехідної економіки. Він стояв у витоків і був першим редактором наукового видання, відомого нині як “Статистика України”, започаткував Асоціацію статистиків України, став співзасновником і активним учасником Національного центру обліку та аудиту України, членом Аудиторської палати і першим президентом Федерації керівників аудиторських фірм України, активно впроваджував міжнародні стандарти аудиторської діяльності.

Висока відповідальність, відданість справі, активна життєва позиція у поєднанні з досвідом, винятковою працелюбністю, людяністю і чуйністю забезпечили йому заслужену повагу як серед працівників органів державної статистики України, так і за кордоном. Про високе визнання доблесної праці, вагомі трудові досягнення і заслуги Олександра Панасовича свідчать численні державні нагороди, які він отримав впродовж свого тривалого трудового шляху.

Світла пам'ять про Олександра Панасовича назавжди залишиться в серцях тих, хто його знав і працював поруч. Працівники Державної служби статистики України, територіальних органів державної статистики, Національної академії статистики, обліку та аудиту, редколегія журналу “Статистика України” приносять свої щирі співчуття рідним і близьким покійного.